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Propuesta de Proyecto
1) Alarma para autos con comunicación vía SMS:

Consiste en un sistema de alarma capaz de identificar distintos sucesos y alertar al usuario por medio del teléfono móvil.

Los problemas que puede identificar serian: 

· Rotura de vidrio

· Apertura de puertas
· El encendido de luces a la  hora de dejar el vehículo

· Que el auto sea movido por una grúa

· Sensor de movimiento volumétrico 

· Y otra posibles problemáticas relacionadas a la seguridad del bien material.

     Funcionamiento básico del sistema:
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Lo especificado en el diagrama como “sensores” serán los respectivos sensores encargados de la detección de posibles inconvenientes. Como por ejemplo rotura de cristales, con un sensor de sonidos altamente agudos; apertura de puertas del vehículo, con una conexión en paralelo a la luz de cortesía; intento de robo de neumáticos, entre otras.

Luego el circuito esta seguido por el controlador. Este se encargaría de recibir e interpretar las señales de los diferentes sensores, como ser la detección de luces encendidas a la hora de dejar el vehículo, y actuar al transmisor según cada tipo de detección. Asi mismo, el controlador se encargara de encender la sirena/alarma de ser útil.

La función del transmisor es tan sencilla como su nombre: transmitir señales mediante el sistema de telefonía celular, informando al usuario sobre los diferentes posibles problemas.

Definición de funcionamiento básico de cada sensor a utilizar

· Rotura de vidrio: Constaría de un micrófono, seguido por su filtrado y amplificación correspondiente, para que a partir de un sonido altamente agudo generase un cambio en la salida.

· Apertura de puertas: Se conformaría de un simple circuito en paralelo a la luz de cortesía del auto.
· El encendido de luces a la  hora de dejar el vehículo: Funcionaría con un paralelo a la entrada de los relés que encienden y apagan los faros delanteros del auto. Este paralelo tendrá, para no cerrar un circuito entre los relés, un diodo por cada conexión que solo deje circular corriente hacia el controlador.
· Que el auto sea movido por una grúa: Este sensor esta conformado por una llave de mercurio que, estaría normalmente cerrado y con una inclinación calculada para que al sumarle la inclinación que le daría una grúa, el circuito se abra.
· Sensor de movimiento volumétrico: Este sensor funcionaría, básicamente, enviando una señal volumétrica dentro del habitáculo del auto y recibiendo el rebote de la señal. Al haber un movimiento dentro del vehículo, la señal recibida varia y eso genera un pulso en una pata del procesador.
· Sensor de golpes: Funcionaría simplemente con un sensor de vibración calibrado para medir solamente vibraciones del rango de golpes fuertes. La idea sería que éste sensor se encontrase en contacto con el chasis y que para mayor eficiencia, haya por lo menos uno de cada lado del vehículo.
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